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A busz egy gyorsan boviilé6 varos tomegkozlekedésének fejlesztése. A
polgarok el vannak foglalva az ide-oda utazassal a lakohazuk, az iroda és
(ami a legfontosabb:) a vendéglo kozott.

Jatékoskeént az a feladatod, hogy kidolgozz egy buszvonalat, amely a lehetd legtébb utast viszi el a kivant
helyre. Ezt Ugy teheted meg, hogy Uj kllvarosokat fejlesztve, melyek Uj potencialis utasokat vonzanak a
varosba, kibdvited az autébuszvonalat és egyre t0bb buszba fektetsz be. De megprobalhatsz egy kissé
korabban szallitani, mint mas cegek, és elviheted az utasaikat.

Id6énként valami varatlan torténik: az id6 megall, és hirtelen a szallitas iranti igény teljesen mas lesz. De
nem hagyhatjuk, hogy ez tul gyakran megtorténjen, mivel az id6-tér kontinuum megtorik, és az univerzum
Osszeomlik, ezzel véget vetve a jatéknak.
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Elokészités

Helyezzétek az asztalra a jatéktablat. A jatéktabla ketté részre osztott: az egyik a varostérkép, mig a
masik az akciéteriilet, melyen 7 akcidhely talalhat6. Minden jatékos kivalaszt egy szint, és megkapja az
adott szinben a 20 akcidjel6lét, a 25 Utvonaljeldlét, az 5 buszt és a pontjeldlét. A pontjeldl6t minden
jatékos tegye a jatéktabla gy6zelmi pontsavjanak nulla helyére. Helyezzétek az liveg id6koveket a
megjelolt helyekre, az éra kdzelében.

3 jatékos mod: csak 4 id6kovet hasznaljatok.
Az els6 jaték el6tt a mianyag elemek segitségével rogzitsétek a karton éramutatét az érahoz. A

mutaténak kezd® allapotban a lakohazra kell mutatni. Minden jatékos rakja le az egyik buszat az
akcidterileten, a buszok szamara fenntartott helyek egyikére. Helyezzetek négy (egy-egy) utast a
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Elso épiiletek

Miel6tt a jaték valdban megkezdbdne, el6szor
szamos épliletet fel kell épiteni. Haromféle épilet
létezik:
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A kezddjatékos el6szor kivalaszt a térképen kettd
"1" jeld helyet, melyekre egy-egy épiiletet épit.
Szabadon  megvalaszthatja, milyen  tipusu
épuleteket tesz le. A "2", "3" és "4" jel(i helyszinek
csak kés6bb hasznalhatok a jatékban.

Ezutan a tobbi jatékos, az oramutatd jarasaval
megegyez6en haladva ketté-ketté épliletet épithet
fel, de kizardlag csak az "1" helyszineken.

Altalanos szabaly az épiiletek lehelyezésére:
minden helyre legfeljebb egy épiilet keriilhet.

Els6 vonalak

A kezdéjatékossal kezdve, majd az 6ramutatod
jarasaval megegyezd iranyban minden jatékos
lerak egy sajat szin(i utvonaljeldlét a varos egyik
utcajaba. Megengedett, hogy valaki Utvonaljel6l6t
tegyen egy olyan utcaba, ahol mar talalhato
masik. Ezek az utvonaljelolék jelzik az elsd
buszvonalakat.

Az utolsé jatékos, aki utvonaljeldlét helyezett le
(azaz a kezd6jatékos jobb oldali szomszédja),
most kib&vitheti buszvonalat egy masodik
utvonaljelold lehelyezésével, az elsé valamelyik
végeéhez illesztve.

Ezutdan az oOramutatdé jarasaval ellentétes
sorrendben a tobbi jatékos is elhelyezi a masodik
utvonaljelolét. A kezddjatékos teszi le utoljara a
masodik Utvonaljel6ljét. A masodik utvonaljeldl
kijatszasakor be kell tartani a buszvonal

bdvitésére vonatkozd szabalyokat, amelyeket
késbbb ismertetiink. Ez azt jelenti, hogy nem
mindig szabad ezt az utvonaljelolét olyan
utcaba helyezni, ahol mar van egy.

Amikor minden jatékos letett kettd épliletet és
kettd utvonaljelolét, a kezddjatékos elkezdheti
az elsd kort.

Akciovalasztas

Egy kor kettd részbdl all. El6szér minden
jatékos kivalasztjia az akciokat. Ezutan a
jatékosok az akciokat egyenkeént végrehaijtjak.

Az akciok a jatéktabla akcioterlletén vannak
feltintetve. Minden jatékosnak koronként
legalabb kettd akciét kell valasztania. A
valasztott akciok maximalis szamat csak a
megmaradt akcidjeldl6k szama korlatozza.

A kezdéjatékos lehelyez egy akciojelolét a hét
akcio egyikére. Ezutan az 6ramutato jarasaval
megegyez6 iranyban kovetkezd jatékos egy
akciojelolét  helyez le. A lerakas addig
folytatodik, amig mindenki ki nem valasztott
legalabb kett6 akciot.

A Busz, az Ora és a Kezddjatékos akciokat
minden korben csak egy jatékos valaszthatja.

A tObbi akciot tobb jatékos is valaszthatja. Az
elsé jatékos, aki ilyen akciét valasztott, a jel6l6t
az ,A” helyre rakja le, a masodik a ,B"-re, és igy
tovabb. Egy jatékos -a forduléjaban- ugyanazt
az akciot tobbszor is valaszthatja.

Ha egy jattkos mar kettd akciojeloldt
lehelyezett, passzolhat mikor sorra kerll. Ez
viszont azt jelenti, hogy ezt kdvetéen ebben a
kérben nem rakhat le tobb akcidjelolét. A
jatékosok mindaddig az akcidvalasztast végzik,
amig az 6sszes jatékos nem passzol.

Change here

Central Parkkal szomszédos korforgalmakba.

Véletlenszeriien sorsoljatok ki a kezdéjatékost, aki megkapja a kezdéjatékost-jel6l6 buszt.

Nincs maximuma az akcidjelolék szamanak,
amelyet a jatékos egy korben felhasznalhat, de
ha a jatékosnak nem marad akciojeldlje, akkor
(az akciok elvégzése utan, a kor végén)
szamara véget ér a jaték. (A megszerzett pontjai
megmaradnak. - J.D.)

Akciok végrehajtasa

Az akcidkat egyenként kell végrehajtani, a
jatéktabla tetejétdl kezdve az aljaig bezardlag, a
Vonalbdvitéstdl a Kezdbéjatékos akcidig. Az elso,
aki egy akciot végrehajthat, mindig az a jatékos,
akié a sor balszélsd jelol6je. A Vonalbdvités és
az Epiiletek akciénal ez az utolsé jatékos, aki az
adott akciot valasztotta, mig a Vrrooomm! és az
Utasok akci6 esetében az els6. Mindez
nyilvanvalova valik, ha az akcidjeloldk a
medfeleld pontokra kertilnek.

Egy jatékosnak minden valasztott akciét a
lehetséges mértékben el kell végeznie. Ha egy
akcio csak részben hajthatd végre, akkor azt a
lehet6 legnagyobb mértékben be kell fejezni. A
jatékosnak nem megengedett az akcidk vagy
azok egy részének kihagyasa.

Buszok maximalis szama

A jaték elején minden jatékosnak csak egy busza
van. Késébb a jatékosok vasarolhatnak Uj
buszokat. A legtdbb, egy jatékos birtokaban lévé
busz darabszdma hatdrozza meg a buszok
maximalis szamat. Minél nagyobb ez a szam,
annal tébb utas, vonalbdvités és épllet hozhatd
jatékba.

Annak a jatékosnak aki elséként tett akciojelol6t a
Vonalbdvités, Utasok és Epiiletek akciokra (az ,A”
helyre) végre kell hajtania az akciét a maximalis
buszszamig. A kovetkezd jatékos esetén (akinek a
,B” helyen van a jeloléje) eggyel csokken ez a
szam, és igy tovabb a tovabbi jatékosoknal.

Példaul: egy jatékosnak 5 busza van. Az elsé
jdtékosnak, aki az Epliletek akciot vélasztia o6t
épliletet kell épitenie, a masodiknak négyet, és igy
tovabb.

Vegyétek figyelembe, hogy az Epités akcidkat a
kivalasztasuk sorrendjétél eltér6 sorrendben
hajtjatok végre!

Vonalbovités

Minden autobusz-tarsasag szamara elengedhetet-
len, hogy legyen egy jé Utvonala. A varosvezetés
megkoveteli, hogy ezek az uUtvonalak a lehetd
legkevésbé legyenek atfedésben.

Az elsé jatékosnak, aki a Vonalbdvitést valasztotta
(tehat az ,A” helyen 1évd jatékosnak) annyi utcat
kell hozzaadnia az utvonalahoz, mint az aktualis
maximalis buszszam. A ,B” helyen [évd
jatékosnak eggyel, a ,C” helyen lévének kettével
kevesebbet kell hozzaadnia, és igy tovabb.
Vegyétek figyelembe, hogy ezeket az akcidkat a
jatékosok forditott sorrend hajtjak végre: az ,A”
helyen lévé jatékos lesz az utolso, aki kibdviti a
vonalat. Egy Uj utca hozzaadasahoz egy sajat
szinl jeldl6t kell az utcara helyezni.

Egy buszvonalat csak a ketté végének egyikébdl
lehet béviteni. (Egy akcio soran akar mindkett6bdl.
- J.D.) A buszvonalat olyan iranyban kell b&viteni,
ahol még nincs masik vonal. Nem megengedett
egy buszvonal épitése valaki mas vonalaval
parhuzamosan. Kettd kivétel van e szabaly al6l:

» Ha a buszvonal az egyik végénél nincsenek ires

utcak, akkor kibdvitheted a vonalat valaki mas
vonalaval parhuzamosan, amig Ures utcat nem
taldlsz. Szabadon megvalaszthatod, hova menj
egy ilyen helyzetben, még akkor is, ha ez azt
jelenti, hogy harom vagy tébb vonal halad
ugyanabban az utcdban. A  kovetkez6
keresztez6désnél -ha van, akkor- lres utcéban
kell folytatni a vonalat.

« Ha a sajat vonalad ugyanannal a
keresztez6désnél végzodik, mint valaki masé,
akkor bévitheted a masik jatékos vonalaval
parhuzamosan, még akkor is, ha vannak ures
utcak. Ha mar kett6 vonal van az utcéban, akkor
mindkettének az adott keresztez6désnél kell
végzddni, hogy vellik parhuzamosan épithess.
Mindenesetre a kovetkezd keresztezédésnél
ismét ki kell vélasztania egy Ures utcat, ha
rendelkezésre all.




Példa: Kéknek az A-nal a nyil irdnyaban kell
béviteni, mert az A keresztezédéstél a tobbi
iranyban mar vannak buszvonalak, és csak ez az
egy ut maradt nyitva.

Kék még B-nél bévithet. Itt a harom ut barmelyikét
valaszthatjia. Noha az egyenesen el6re vezetd uton
egy masik jatékos vonala van mar, Kék bdvithet
azzal a vonallal parhuzamosan. De ha itt Sarga
bévit elbszor halézatot, akkor ez a lehet6ség
elveszik.

Piros C-nél kivalaszthatja, melyik iranyban bdévit.
Mivel — mindkét ut foglalt, ezért szabadon
hasznalhatja barmelyiket. Piros azonban nem tud
visszafele menni a sajat vonalan.

D-nél Pirosnak jobbra felfele kell béviteni a piros nyil
mentén. Piros nem bévithet parhuzamosan a sarga
vonallal, mert a vonalak végei nem érintik egymast
(nem azonos pontban végzddnek).

Ha egy jatékos kort épit, akkor a vonalanak vége
annal a keresztezédésnél marad, ahol a kor
bezarult. Ez a jatékos csak ettdl a keresztezédéstdl
bévithet, kétféle iranyba, mivel mindkett6 vonalvég
itt van. Mikor egy kort bezarsz, vedd el az
akciojelolét az akciohelyrél, és helyezd a
keresztez6désre, hogy jelezze a vonalvégek
helyét. llyen mddon minden jatékos szamara
egyértelm(, hogy a jovében honnan bdvithetsz.

A vonalvégeknek mindig ugy kell lekertilnitik, hogy
a teljes utvonal egy vonal legyen. Tehat a busznak
képesnek kell lennie arra, hogy az egyik
vonalvégtdl a masikig haladva pontosan egyszer
haladjon végig minden utcéan.

A jatékosoknak a sajat vonalukkal parhuzamos
vonalbdvités nem engedélyezett.

Vrrooomm!

A jaték célja: kozlekedtetni a buszaidat a
vonalukon, és minél tobb utast elszallitani. A
Vrrooomm! akcié az egyetlen, amely pontokat
szerez. A Vrrooomm!-ot valasztd jatékos
valamennyi buszat kozlekedtetheti. Ezt a
kovetkezd modon kell végezni.

Minden busz legfeljebb egy utast vihet. Ha csak
egy buszod van, csak egy utast szdllithatsz. Az
utast abban a keresztezédésben kell felvenni,
ahol varakozott, és abban a keresztez6désben
kell letenni, ahova menni akar. A buszok csak a
sajat vonalukon kozlekedhetnek. Azok az utasok
vagy épuletek, amelyek olyan keresztezédésnél
vannak, amely nem kapcsolodik a vonaladhoz,
nem hasznalhatok.

Minden keresztezédésben lehetnek utasok és
épuletek. Az dra altal jelzett napszak
fliggvényében az utasok bizonyos éplletekben
akarnak lenni: a hazukban, az irodajukban vagy a
pubban. Minden épiletben legfeljebb egy utas
lehet. Azok az utasok, akik olyan
keresztez6désben vannak, ahol nincs az 6ra altal
jelzett épulettipus, el akarnak menni onnan.
Annak jeldlésére, hogy mely utasok akarnak
elmenni, az 6sszes elégedett utast tegyétek a
megfelel6 éplletre.

Csak azokat az utasokat lehet elszallitani, akik el
akarnak menni. Az utas elszallitasahoz sziikség
van egy megfeleld tipusu Ures éplletre. Ennek az
épuletnek a te vonaladon kell lennie. Minden
épuletben csak egy utas lehet! Ha nincsenek
utasok, akik el akarnak menni, akkor a jatékos
nem kozlekedtetheti a buszat. Ha tébb utas vagy
Ures épllet talalhaté, mint amennyit a jatékos
hasznalhat, akkor szabadon dénthet arrol, hogy
mely utasokat vagy épiileteket hasznalja. A lehetd
legtdbb utast kell elszéllitanod (szem elétt tartva a
rendelkezésére all6 buszok szamat).

Ha egy jatékos tObbszor valasztia a Vrrooomm!
akciot, akkor minden akcié végrehajtasakor Ujra
felhasznalhatja az 0sszes buszt.

Minden mozgatott utasért egy pontot kapsz.

A tablara helyezett vonaljel6l6ket soha nem lehet
elmozditani.

(SO - - ooaaaasoanh -

Példa: Lila vonaljelélét fektet az satirozott
utcaba, igy bezarva egy kért. Lila ezt kétféle
modon teheti meg. Lila meghosszabbithatia a
vonalat A-tél B-ig, bezarva a kért B-nél. Ebben
az esetben a kévetkez6 utcanak a ,2” jelli utcak
egyikének kell lennie. Ha Lila egyik utcat sem
csatlakoztatja azonnal, akkor B-be kell helyeznie
az akciojeldlét, hogy mindenki lathassa, Lilanak
hol kell csatlakoztatnia a kévetkezd utcajat.

Lila ahelyett, hogy A-bdl meghosszabbitand a
vonalat, bévitheti a vonalat B-tél, bezdrva a kért A-
ban. Most Lila kévetkez6 utcdjénak az ,,1” jeld utcdk
egyikének kell lennie, és az akcidjelol6t A-ban kell
elhelyezni

Buszok

Toébb busz is lehet egy vonalon. Minél tébb
busz kozlekedik a vonalon, annal tobb utast
tudsz elszallitani. Ha sok utast akarsz mozgatni,
akkor tovabbi buszokat kell vasarolnod.

Az a jatékos, aki a Buszok akciét valasztotta, a
készletébdl egy buszt helyez az akcidterileten
talalhaté  buszgardzsba. Minden busz a
buszgarazsban egy olyan buszt jelent, mely a
jatékos vonalan kozlekedhet. Minden busz
fordulonként legfeljebb egy utas szallit.

Fontos, hogy minden jatékos ismerje a legtobb
busszal rendelkez6 jatékos buszainak szamat. Ha
a legtobb busszal rendelkezd jatékos Ujabbat
vasarol, akkor a buszok maximalis szama azonnal
novekszik.

Ezeket a jatéktablan a gybzelmi pontsavon kell
szamolni. Az els6 jatékos, aki egy bizonyos
pontszamot szerez, a jeloléjét a megfelelé helyre
teszi. Ha valaki mas ugyanannyi pontot ér el, akkor
a jelol6jét az ott 1évo tetejére helyezi.

Példa: El6szér az ora (bal oldali abra). Az idd
éjszakardl nappalra valt, igy a polgarok az irodakba
akarnak menni. Az érthetbéség kedvéért: a
keresztezddésekben, amelyeknél iroda talalhato,
az utasokat az iroda(k)ra kell helyezni (A, B). Az
egyik utas E-nél e célbdl atkel az utcan. A D-nél és
G-nél Iévé utasok (tdvoznak a lakéhazakbdl és) el
akarnak menni onnan, mert ott nincs iroda.

Aztan Vrrooomm... (jobb oldali abra). El6szér a
sarga buszok mozognak. Sarganak ugyan harom
busza van, de csak egy pontot szerezhet. Az
egyetlen utas, akit elszallithat, D-nél van. Az E-nél
l1évé utas mar ott van, ahol lenni akar. Az F, G és az
allomas utasai nem a Sarga vonalan vannak. Sarga
az utasat D-b6l C-be szallitja.

A kett6 busszal rendelkezd Z6ld szintén egy pontot
szerez. A C-nél lév6 iroda mar foglalt, ugyanugy
mint a legtébb A-nal és B-nél talalhaté iroda. Zéld
csak egy embert tud elszallitani az allomasrél B-be.

Kéknek elegendé utas és szabad iroda van a
vonalan, hogy harom pontot szerezzen. Kéknek
azonban csak egy busza van, ezért csak egy
pontot fog szerezni.

Azoknak a jatékosoknak, akik az Utasok vagy
Epiiletek akciét valasztottak, tdbb utast vagy
épliletet kell kijatszaniuk a kortikben..

Utasok

I1d6rél id6re Uj utasok jénnek a varosba. Ezek az
utasok vonattal érkeznek. A jatékosok az Utasok
akcio kivalasztasaval ezeket az utasokat jatékba
hozhatjak.

A Vonalbdvitéshez hasonloan, az els6 (az A
helyen 1év6) jatékosnak, aki az Utasok akciot
valasztja, ugyanannyi utast kell jatékba hoznia,
mint amennyi a maximalis buszszam. A masodik
jatékos eggyel kevesebb utast helyez el, stb.

Az utasokat a kett6 vasutallomas egyikére kell
tenni:

a Vasutallomas

Az utasokat mindkét allomason elhelyezheted.
Az akciot valaszté jatékos buszvonalanak nem
kell az allomashoz csatlakoznia. Az (j utasokat a
készletbdl kell kivenni és az allomasra helyezni.
Ha nincs tébb utas a készletben, akkor nem lehet
tobb utast jatékba hozni. Ha valaki tovabbra is
ezt a akciot valasztja, akkor semmit sem tehet.

Epiiletek

A jaték soran a varos folyamatosan bdévil. A
jatékosok Uj épuleteket épithetnek fel. Harom
tipusu épllet létezik:
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A vonalbdvitéshez és az utasokhoz hasonléan, az
els6 (az A helyen 1évé) jatékosnak, aki az Epiiletek
akcidt valasztja, ugyanannyi épiiletet kell épitenie,
mint amennyi a maximalis buszszam. A masodik
jatékos eggyel kevesebb épliletet épit, stb.
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Kezddéjatékos és a kovetkezo kor
Egy kis plusz figyelemmel némi elényhoz juthatsz
a kovetkezd korben. Ennek eléréséhez valaszd a
Kezd6jatékos akciot.

Aki ezt az akciot valasztotta, a kovetkezd korben
megkapja a kezdéjatékos-jel6l6 buszt. Ha senki
sem valasztotta ezt az akcidt, akkor a kezd6 busz
az el6zd kezdodjatékos bal oldalan 1évé jatékoshoz
kerdl.

Az Osszes akcio elvégzése utan megkezdddik a
kovetkez6 kor. Az Osszes hasznalt akcidjelol6t
helyezzétek vissza a dobozba. Ezek tébbé nem
lesznek hasznalva ebben a jatékban. Az a jatékos,
akinél a kezdd busz van, az elsé akcidjanak
kivalasztasaval elkezdi a kdvetkez6 kort.

Jaték vége

A jaték haromféleképpen érhet véget:

* A jaték azonnal véget ér, amikor az 6rarol az
utolsé idékovet elveszik.

* A jaték a kor végén ér véget, ha csak egy
jatékosnak marad akciojel6l6je a tovabbi
jatékhoz.

* A jaték a kor végeén ér véget, ha elfogy az lres
épllethely.

Aki a legtobb pontot szerezte, megnyeri a
jatékot! Minden egyes id6k&é egy minusz pontnak
szamit. Ha a minusz pontok levonasa utan kettd,

Vegyétek figyelembe, hogy az akciét valaszto
jatékosok forditott sorrendben végzik el az
akcidjukat, igy az a jatékos, aki az A helyen van,
utolsoként épiti fel az éplileteit.

Egy épllet -a kovetkez6 szabalyok szerint-
helyezhetd le a térképen barmely rendelkezésre
allo (fekete korben 1év6 szammal jel6lt)
épllethelyen. Szabadon megvalaszthatod, milyen
tipusu éplletet épitesz. Eleinte csak az "1" jell
helyeken lehet épiteni. Csak az 6sszes "1" jelli hely
beépitése utan lehet hasznalni a "2" jell helyeket.
Ha mind megtelt, akkor valnak elérhetévé a "3" jell
helyek. A jatékosok akkor kezdhetik el hasznalni a
"4" jel( helyeket, ha a "3" jellek is beéplltek. Ha
nincs tobb szabad hely, a jaték az aktualis kor
végén véget ér.

Az ora

Busz varosa egy furcsa univerzumban talalhato.
Egy Orilt professzor kifejlesztett egy Osszetett
gépet, amely egy ideig megallithatja az idét. Ez
lehet jovedelmez6, de veszélyes is. Ha az idét
gyakran megallitiak, akkor az id6-tér-folytonossag
megszakad, ami dramai kovetkezményekkel jar a
varosra.

Az Ora akciét minden forduldban csak egy jatékos
valaszthatja. Az akci6 végrehajtasakor ez a jatékos
donthet ugy, hogy megallitia az id6t. A jatékosnak
nem kotelezd ezt tenni. Ha a jatékos ledllitja az id6t,
akkor az id6jelz6 azon az épllettipuson marad,
amelyen volt. Ha senki sem valasztja ezt a akciét,
vagy ha a kérdéses jatékos ugy doént, hogy nem
allitia meg az id6t, akkor az 6ramutat6 az éramutatd
jarasaval megegyez6 iranyban egy helyet el6re Iép.

Ha egy jatékos megadllita az id6t, akkor egy
idékovet kell elvennie az dratol. A kévet meg kell
tartania, amely egy minusz pontnak szamit. Ha az
Ora akciét valasztod és hagyod, hogy az idé a sajat
Utjat jarja, akkor nem kapsz id6kévet vagy minusz
pontot. Ha elfogy az id6ké az éra mellél, az id6-tér-
folytonossag megszakad, és a jaték azonnal véget
ér. A kor tovabbi akcioi nem kertilnek lejatszasra.
Azonnal szamoljatok a pontokat..

Almost there!

vagy tobb jatékosnak egyenlé szamu pontja van,
akkor az nyeri a jatékot, akinek a legtobb id6kdve
van. Ha még ez is egyenl, akkor az nyer, akinek
a gy6zelmi savon a pontjeldldje az oszlop aljan
helyezkedik el (az aki ezt a pontszamot korabban
érte el).

Travel with x S——
5 friends

Jaték 5 fovel

Ha 6t f6 jatszik, tobb utvonaljel6lét hasznaljatok
a Vonalbdvités akcidohoz. Minden jatékosnak, aki
ezt az akciot valasztja, hozza kell adnia (a
korabbiakhoz) egy tovabbi utvonaljeldl6t.

A Vonalbdvités akcidt elséként valaszté (az "A"
helyen lévd) jatékosnak annyi utcat kell
hozzaadnia az utvonaldhoz, mint az aktualis
maximalis buszszam plusz egy. A "B" helyen
Iévd jatékosnak annyit kell hozzaadnia, mint az
aktudlis maximalis buszszam, a "C" helyen az
aktualis  maximalis  buszszamnal  eggyel
kevesebbet, stb.

Ez a szabaly csak a Vonalbdvités akciora
alkalmazando.
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